

凝聚爱国主义的磅礴力量!

——新中国成立70周年盛典启示录

□新华社记者

盛世中华,国之大典。
铁甲雄师滚滚向前,排山倒海,受阅官兵步履铿锵、军威雄壮,游行群众群情振奋、喜悦自豪……10月1日,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞,全球瞩目,喝彩不断。
“气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融”——国庆70周年庆祝活动是国之大典,绽放出风雨兼程、砥砺奋进的璀璨光辉,激荡着不忘初心、团结拼搏的爱国情怀,凝聚起共建和平、奋斗追梦的磅礴力量。

正如习近平总书记所说:“庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟大凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局、在实现中华民族伟大复兴的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示。”
盛世盛典,启迪未来。在新的历史起点上,让我们高举爱国主义伟大旗帜,凝聚起实现中华民族伟大复兴的强大奋进力量!

伟力凝聚——在中国共产党坚强领导下,近14亿中国人民沿着中国特色社会主义道路阔步向前,今日之中国如初所愿

10月19日,秋日长空下,天安门城楼雄伟壮美。
天安门广场上,标有“祝福祖国,1949—2019”的巨大花篮,引得无数游人拍照留念。来自山东的李先生谈起国庆当天盛况,仍难掩激动:
“今天来到这里,就是想重温那一刻。伟大的祖国,让我们无比自豪!”

诚如斯言,10月1日天安门那壮阔一幕,早已深深镌刻在亿万国人心中,点燃华夏儿女澎湃的爱国热情。
无论是“阅兵首次借助仿真模拟系统”“气象全方位全天候加密观测系统”等诸多运用尖端科技的庆典保障服务,还是高铁、大飞机等国之重器的展示……这场庆典处处彰显着祖国日新月异的变化。

从人均国内生产总值不到120元,到稳居世界第二大经济体;从“一辆拖拉机都不能造”,到拥有世界上最完备的工业体系;从缺乏衣食到即将实现全面小康,告别千百年来绝对贫困问题……今日之中国,巍然屹立在世界东方。

庞大的机群掠过天安门上空,划出祝福共和国70华诞的美丽彩带,也留下跨越70年的时代剪影。

《西班牙日报》网站文章如此赞叹:与过去相比,今天的中国国庆阅兵已是天壤之别!

2019年国庆阅兵,是中国特色社会主义进入新时代的首次国庆阅兵,也是共和国武装力量改革重塑后的首次整体亮相,受阅装备全部为中国制造,40%为首次亮相。

南昌起义总指挥贺龙元帅的女儿贺晓明动情地说:“看到新时代人民军队的威武雄壮,想起共和国70年的非凡历程,就忍不住热泪盈眶。”

“盛大的典礼其实也是对70年成就的一次总体检阅。”国家荣誉称号获得者、“人民艺术家”王蒙深情说,“新中国的命运也是我的命运。新中国的成立、发展、建设是我一生的经历,也是我创作的主题。”

有过多少奋斗拼搏,就有多少豪情激荡。
千里奔涌,万壑归流。今日之中国,正不断汇聚起澎湃的伟力。
这伟力,源自中国共产党坚强有力的领导。

阅兵式中,一个细节意味深长:习近平驱车行进至受阅部队最前方的党旗、国旗、军旗前,面向旗帜行注目礼。阅兵仪式上,《人民军队忠于党》乐曲排在了阅兵式正式演奏音乐的第一首。

群众游行时,一首歌曲万众齐唱:“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”

中国社科院近代史研究所党委副书记金民卿认为,这次盛大的庆祝活动有力彰显了全国各族人民大团结的优势和中国特色社会主义制度优势,“关键是要依靠中国共产党的坚强领导,才能有如此强大的组织力”。

党兴国强,党强国强。
无论是在民族危亡之际找寻光明之路,还是领导人民确立社会主义基本制度;无论是改革出发前的举旗定向,还是迈进新时代的稳舵领航……始终拥有坚强的领导核心,“中国号”巨轮才能乘风破浪、行稳致远。

这伟力,源自人民作为国家主人翁所迸发出的无穷干劲。
“中国人的日子好不好,你去看看群众脸上掩饰不住的笑容,那就是最好的回答!”中国兵器工业集团首席技师戎鹏强由衷感慨。

攻关不止的科研人员,加班加点的工薪族,挥汗如雨的农民工,不辞辛劳的快递小哥……参加群众游行的人们,共同绘就亿万中国人民当家作主豪情万丈、奋发有为的宏阔图景。

千人交响乐团和千人合唱团联袂献艺,气势恢宏的大规模“快闪”合唱,“人民万岁”的礼花夜空璀璨绽放……10月1日晚的联欢活动美轮美奂,令人赞叹。

“这是一场行云流水、酣畅淋漓的艺术盛宴!这是伟大的人民群众创造的伟大奇迹!”谈及筹备近一年的国庆广场大联欢,总导演张艺谋感叹道:大部分演员都是各行各业的普通群众,在天安门广场“嗨”起来,真切表达幸福感和获得感,礼赞新中国、讴歌新时代。

这伟力,源自中国特色社会主义道路在探索、开创、发展中越走越宽广。
宽阔的长安街上,历史的车轮滚滚而过,承载着一个国家的兴衰荣辱,也标记着路平坎坷成大道、砥砺前行永向前的伟大征程。

“中国特色社会主义是党和人民长期实践取得的根本成就,是实现全面建成小康社会、全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的必由之路。”中国社科院马克思主义研究院副院长辛向阳说。

豪迈宣示——在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女不忘初心、继续前进,必将创造新的更大奇迹

一切向前走,都不能忘记走过的路。站在新中国70年辉煌成就的今天,更需要

感怀筚路蓝缕的来路,更需要铭记不懈追求的梦想。

细心的人可以体会到,“我和我的祖国”歌唱“快闪”、“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”、表彰国家勋章和国家荣誉称号获得者……一系列庆祝活动筹办精心细致、饱含深意,始终高扬着爱国主义精神的旗帜,始终贯穿着“不忘初心、牢记使命”的主线。

梦想召唤,初心不改。
逐梦路上,英雄辈出。
右手敬军礼,左手抹眼角泪水……10月1日,庆祝大会群众游行中,当礼宾车组成的致敬方阵徐徐驶过天安门,86岁老兵关茂林的动情瞬间,让无数人泪目。

70年前开国大典当天,关茂林和战友们在天安门城楼西侧下面待命,保卫首都安全。

“开国大典一哨兵,七十国庆成嘉宾。那些为民族独立、人民解放、国家富强奋斗的功臣,更加值得人民的尊敬和爱戴。”关茂林说,他的亲密战友们很多已经离世,“想到他们无法看到这盛世,我的眼泪止不住地往下流。”

盛世大典,以最高的礼遇向英雄模范们致敬——
10月1日的群众游行中,当老一辈党和国家、军队领导人亲属代表,老一辈建设者和亲属代表,新中国成立前参加革命工作的老战士,老一辈军队退役劳模、民兵英雄和支前模范代表乘礼宾车从天安门前经过时,全场自发起立,向英雄们致敬。

“崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。”对英雄的致敬,就是对历史的致敬,也必将激发起争做英雄、创造未来的不竭动力。

同心筑梦,众志成城。
升国旗、游船、灯光音乐汇演……10月1日,香港特区政府和社会各界以不同形式为新中国庆生。一群香港青年还登上香港最高峰——大帽山,在山顶展开巨型国旗,高唱国歌。

10月2日,来京参加国庆观礼的香港同胞和在澳门留学生代表集体观看了影片《我和我的祖国》。

“祖国给人一种踏实、安心的感觉。”香港警察刘泽基深有感触地说,新中国70年,每个阶段都有不同的人在为国打拼。香港年轻人应多看看阅兵仪式和这部电影,了解新中国如何站起来,如何发展起来,并努力把国家建设得更好。

中国梦是民族的梦,也是每个中国人的梦。只要亿万中华儿女万众一心,为实现共同梦想而奋斗,实现梦想的力量就无比强大。

正如新加坡国际事务研究所高级研究学者胡逸山对这场大典的评价:“高举团结的旗帜,凝聚成一往无前的力量,这也是中国在过去几十年里取得巨大进步的秘方。”

盛大亮相——以蓬勃健壮的奋斗姿态,在百年未有之大变局中着力办好自己的事情,将爱国之情转化为奋进新时代长征路的强大动力

10月1日的群众游行中,“人类命运共同体”方阵伴着悠扬的《千年之约》乐曲走来,令人印象深刻。

在这个包括96个国家300名外国友人的队伍中,有北京奔驰汽车有限公司德国小伙塞巴斯蒂安。

“外国人能参加新中国成立70周年庆祝活动的群众游行,是不同国家间人民融合的体现。”他说,期望中国进一步与世界各国紧密联系,不断实现共赢。

“中国正以国庆节庆祝活动为契机,向外界宣示其在全球舞台的信心。”英国《独立报》网站如是评价。

国之大典,世界惊艳。
盛大亮相,彰显“为世界谋大同”的中国胸怀愈发宽广——

“习近平总书记庆祝大会上的重要讲话,充分表明中国作为世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,将与世界携手前行,让和平与发展的阳光普照全球。”中央党校(国家行政学院)国际战略研究院教授高祖贵说。

在澳大利亚前贸易和投资部长安德鲁·罗布看来,中国释放了一个很好的信号,向世界表明中国未来的发展不仅对中国有益,也对世界有益,让更多人期待中国的成功。

共建美好未来的邀约,来自中国,鼓舞世界。

“祝福所有为中国奋斗的人民,为中国奋斗就是为世界奋斗,就是为共同奋斗,为保卫我们的地球、为所有人共享和平而努力。”“友谊勋章”获得者、法国前总理拉法兰说。

盛大亮相,凸显“走自己的路”的中国自信愈发坚定——
国庆前夕,长安街西端的新首钢大桥开通;国庆长假期间,长安街东端的京杭大运河北京城市副中心段实现旅游通航。

由十里长街延伸为百里长街,长安街见证了又一次次国庆大典,更见证了民族复兴的伟大征程。

国庆前后,多国政要点赞中国方案,思考中国道路,品读中国理念。

南非总统拉马福萨表示,中国作为发展中国家,用短短70年时间取得举世瞩目成就,在诸多领域崛起为世界的引领者,得到全世界特别是发展中国家广泛认可。

亚美尼亚副总理阿维尼扬表示,70年来,中国建设事业取得伟大成就,开创了富有中国特色的经济社会发展模式。

盛大亮相,昭示“撸起袖子加油干”的中国精神愈发强劲——
“很感动,很激动……还要继续努力,继续奋斗。”佩戴上共和国勋章,89岁的袁隆平豪情满怀。庆国后,他依旧奔忙在杂交水稻研发工作中……

站上最高领奖台,登上“祖国万岁”方阵的彩车,中国女排用又一个世界冠军为祖国生日献上厚礼。女排队长朱婷感言:祖国强大,祖国万岁!胜利永远属于不懈奋斗的人!

奋斗,就是中国精神,就是中国姿态。庆典,是豪迈宣示。
走过70年,我们从未如此自豪。新的长征路上,依然会有激流险滩、乱云飞渡,但无法阻挡中华民族积蓄已久的磅礴力量和矢志复兴的洪荒伟力。

庆典,也是崭新起点。
一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。奋进新时代,我们更加坚定自信,新的历史伟业正等待我们去创造……

(记者 张旭东 邹伟 赵超 朱基钊 于佳欣 赵文君 罗争光)
(新华社北京10月20日电)

第六届世界互联网大会开幕

黄坤明宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲

新华社杭州10月20日电 10月20日,第六届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席开幕式,宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

黄坤明指出,习近平主席贺信提出的理念主张,充分体现了对互联网发展趋势的深刻洞察,对增进人类共同福祉的高度关切,展现了中国与世界各国携手构建网络空间命运共同体、安全共同体的真诚愿望。

黄坤明强调,今年是新中国成立70周年、互联网诞生50周年。在新的起点上,应当牢牢把握发展机遇,积极应对风险挑战,把网络空间建设成为造福全人类的发展共同体、安全共同体、利益共同体。要坚持平等互

利、包容互信、团结互助、交流互鉴,大力发展数字经济、释放数字红利,有力维护网络空间安全秩序,让互联网成为促进变革创新、实现互利互惠的合作共赢之网。面向未来,中国将一如既往发挥负责任大国作用,努力做网络空间发展的贡献者、网络空间开放的推动者、网络空间安全的捍卫者、国际网络空间治理的建设者,与国际社会共同推进全球互联网发展治理进程,更好造福世界、造福人类。

黄坤明还会见了出席大会的重要嘉宾,参观了“互联网之光”博览会。本届大会以“智能互联 开放合作——携手共建网络空间命运共同体”为主题,80多个国家和地区的约1500名嘉宾参会。

壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月

海南建省

新华社北京10月20日电 1988年4月26日,备受全国乃至世界关注的“中国共产党海南省委员会”“海南省人民政府”正式挂牌成立。

海南岛是我国第二大岛,海域广阔,资源丰富,风景优美。然而,由于没有得到很好的开发开放,长期以来它只是一个封闭、贫穷、落后的海岛。

1980年6月底,国务院和广东省召开了海南岛问题座谈会,这是改革开放后召开的第一次关于海南岛开发的会议。1983年4月1日,中共中央、国务院批转了《关于加快海南岛开发建设问题讨论纪要》,决定加快海南岛的开发建设,在政策上放宽,给予海南行政区较多的自主权。

1984年2月24日,邓小平在谈到办好经济特区时说:“我们建设经济特区,实行开放政策,有个指导思想要明确,就是不是收,而是放。”“我们还要开发海南岛,如果能把海南岛的经济迅速发展起来,那就是很大的胜利。”在这一思想的指导下,按照“以开放促开发”的方针,海南岛改革开放的步伐不断加快。

1986年8月,国务院决定将海南行政区从广东省划出,赋予海南行政区相当于省一级的经济管理权限,实行计划单列。1987年,党中央和国务院决定在海南岛建省,并使之成为中国最大的经济特区。1988年4月13日,七届全国人大一次会议通过了设立海南省和建立海南经济特区的决定。13天后,中共海南省委员会和海南省人民政府正式挂牌。千百年封闭落后的海南岛终于迎来了大开放大发展的春天,海南历史也从此进入了一个新时期。



15项世界互联网领先科技成果在浙江乌镇发布

10月20日,微软公司代表在介绍“统一自然语言预测训练模型与机器阅读理解”。当日,15项闪耀全球的世界互联网领先科技成果在浙江乌镇召开的第六届世界互联网大会上发布,这些成果有望为人类生活、科技进步、经济发展、社会变革赋予强大动力。

新华社记者 黄宗治 摄

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对拥有的内蒙古鄂尔多斯酒业集团有限公司等4户不良债权资产进行公开处置(详见下列表格)。上述债权资产位于内蒙古自治区鄂尔多斯市辖区,现予以公告。具体信息如下:

处置方式:按照《金融资产管理公司资产处置管理办法(修订)》规定的方式整体进行公开处置,处置方式为拍卖、公开竞价、挂牌转让等,现予以公告。

基准日2017年10月20日

序号	企业名称	本金	保证人	抵(质)押人
1	内蒙古鄂尔多斯酒业集团有限公司	39,999.37(该笔债权为银团贷款一部分,所列示担保方式为银团贷款整体提供担保)	方正投资集团有限公司、鄂尔多斯市方正公路服务有限公司提供连带责任保证担保。企业法定代表人武世荣及其配偶柴兰花承担个人连带责任保证担保。	1、内蒙古方正房地产开发有限责任公司拥有的位于东环路3号街坊方正商场的部分房产260处,该抵押资产位于东胜区东环路3号街坊,北近鄂托克西街,西临迎宾路,南近南科街,东与东环路临近,面积共计153,859.09㎡。2、内蒙古鄂尔多斯酒业集团有限公司名下的土地使用权及地上在建工程。该抵押资产位于鄂尔多斯市东胜区罕台镇布日都梁村二火壕社,北近世纪大道、南近吉芳庆湿地,西近东康西路、东与东康快速路临近,距离东胜市区4.9公里,土地面积为900,991.7㎡;在建工程目前已基本完工,为鄂尔多斯酒业园区,面积为499,305.50㎡。3、内蒙古鄂尔多斯酒业集团有限公司的全部经营收入形成的应收账款做质押担保。
2	鄂尔多斯市华尔餐业有限责任公司	424.98	鄂尔多斯市方正建设工程有限公司保证担保,以及奇布仁巴雅尔、吴花女提供个人连带责任保证担保。	无
3	准格尔旗鑫源汽贸有限责任公司	750.00	赵占东及配偶何梅提供个人连带责任保证担保。	何梅(配偶赵占东)的房产,抵押物坐落于内蒙古自治区准旗沙圪塔镇龙翔油脂厂北墙外,框架和砖混结构1-2层,房屋建筑面积2,294.25㎡。土地使用权人为何梅,土地使用证号为准沙国用(2007)第434号,总占地面积4,344.67㎡,取得方式为转让,用途为商业用地。
4	鄂尔多斯市创晟汽车服务有限责任公司	1,790.00	鄂尔多斯市泰一亨煤炭有限责任公司,同时由自然人伊彦龙、崔佳璐、王博提供个人连带责任保证担保。	无
合计		42,964.35		

注:
1.本公告清单仅列示截至基准日的贷款本金,债务企业和担保人应支付的利息、复利、罚息、相关费用等以原已签署的交易合同或法院裁判文书为准。
2.若债务企业、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

人参与的非金融机构法定代表人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。
公告期限:自公告发布之日起20个工作日,意向购买者可登录华融网站查询或与有关部门接洽咨询;公告期内同时受理该资产处置有关异议。
受理公示事项联系人:陈女士 梅先生

联系电话:0471-5180586
受理排斥、阻挠投诉或异议的举报电话:韩先生 0471-6981004
联系地址:呼和浩特市新华大街54号金融大厦1404室

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2019年10月21日

单位:人民币万元

3.本公告中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。公告中债务企业、以资抵债企业、担保人等信息以签署的合同等法律文件约定或法院的生效判决确定为准。

4.投资者需自行了解、知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。